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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΤΗΣ 6/2023 ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

 

Η Περιφέρεια Αττικής-Περιφερειακή Ενότητα Ανατολικής Αττικής, μετά από την υπ΄αριθμ. 1986/2023 

απόφαση της Oικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Αττικής (ΑΔΑ: 9Λ6Ε7Λ7-ΒΩ2)  

 

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ 

 

Ηλεκτρονικός Ανοικτός Διαγωνισμός, άνω των ορίων, για την εκτέλεση του ολοκληρωμένου προγράμματος 

με τίτλο «ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΚΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΩΝ ΚΟΥΝΟΥΠΙΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ 

ΑΤΤΙΚΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ, ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΤΡΙΕΤΙΑ 2024, 2025 & 2026», , συνολικού προϋπολογισμού 

2.239.641,60€ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α., όπως αναλυτικά περιγράφεται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ 

(ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ) που αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας Διακήρυξης, με κριτήριο 

κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει της τιμής σε ευρώ χωρίς 

Φ.Π.Α., υπό την προϋπόθεση ότι δεν υπερβαίνει την προϋπολογισθείσα δαπάνη, ήτοι 1.806.162,58 € 

χωρίς Φ.Π.Α., και καλύπτονται οι όροι της παρούσας Διακήρυξης.  

 

Η συνολική διάρκεια της σύμβασης μπορεί να παρατείνεται μέχρι το 50% αυτής, ύστερα από σχετικό 

αίτημα του αναδόχου που υποβάλλεται πριν από τη λήξη της διάρκειάς της, σε αντικειμενικά 

δικαιολογημένες περιπτώσεις που δεν οφείλονται σε υπαιτιότητα του αναδόχου,  κατόπιν αιτιολογημένης 

απόφασης της αναθέτουσας αρχής, ύστερα από εισήγηση της υπηρεσίας που επιβλέπει τη σύμβαση. Η 

ανωτέρω παράταση διενεργείται χωρίς αύξηση του οικονομικού αντικειμένου της σύμβασης.  

 

Οι προσφορές υποβάλλονται από τους οικονομικούς φορείς ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής πύλης 

www.promitheus.gov.gr  του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. μέχρι την καταληκτική ημερομηνία και ώρα που ορίζει η παρούσα 

διακήρυξη, στην Ελληνική Γλώσσα, σε ηλεκτρονικό φάκελο, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στο άρθρο 13 

της Κ.Υ.Α. 64233/2021 «Ρυθμίσεις τεχνικών ζητημάτων που αφορούν την ανάθεση των Δημοσίων 

Συμβάσεων Προμηθειών και Υπηρεσιών με χρήση των επιμέρους εργαλείων και διαδικασιών του Εθνικού 

Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ)» (ΦΕΚ Β 2453/09-06-2021) και στο Ν. 

4412/2016, όπως ισχύει.  

 

Ημερομηνία έναρξης υποβολής προσφορών: 07/09/2023 

Καταληκτική ημερομηνία και ώρα υποβολής προσφορών: 29/09/2023 και ώρα 23:59. 

Ημερομηνία και ώρα διενέργειας διαγωνισμού (ημερομηνία αποσφράγισης): 05/10/2023 και ώρα 

17:15. 

Παλλήνη  06/09/2023 
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Μετά την παρέλευση της καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας υποβολής των προσφορών δεν υπάρχει η 

δυνατότητα υποβολής προσφοράς στο Σύστημα.  

 

Όλοι οι όροι του διαγωνισμού και οι σχετικές λεπτομέρειες αναφέρονται στην αναλυτική διακήρυξη η 

οποία είναι διαθέσιμη στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Αττικής (www.patt.gov.gr), στη διαδικτυακή πύλη 

www.promitheus.gov.gr του E.Σ.Η.ΔΗ.Σ & στην ηλεκτρονική διεύθυνση του Κ.Η.Μ.ΔΗ.Σ 

www.eprocurement.gr.  

Οι προσφορές πρέπει να είναι σύμφωνες με τους όρους και τις τεχνικές προδιαγραφές  της εν λόγω 

διακήρυξης.  

 

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν: 

α.    Σύμφωνα με το αρ. 25 του Ν. 4412/2016, υποψήφιοι ή προσφέροντες - και σε περίπτωση ενώσεων / 

κοινοπραξιών, τα μέλη αυτών μπορούν να είναι φυσικά ή νομικά πρόσωπα εγκατεστημένα σε: 

 1.  κράτος – μέλος της Ένωσης, 

 2. κράτος –μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (ΕΟΧ), 

 3. τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια 

σύμβαση καλύπτεται από τα Παρατήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού 

με την Ένωση Προσαρτήματος Ι της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και  

 4. τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν 

συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης 

δημοσίων συμβάσεων.  

β.   Οι ενώσεις και οι κοινοπραξίες συμπεριλαμβανομένων και των προσωρινών συμπράξεων ή/και των 

κοινοπραξιών, δεν υποχρεούνται να λαμβάνουν ορισμένη νομική μορφή προκειμένου να υποβάλλουν 

προσφορά. Η επιλεγείσα ένωση ή κοινοπραξία υποχρεούται να πράξει τούτο εάν κατακυρωθεί σε αυτή η 

σύμβαση, εφόσον η λήψη ορισμένης νομικής μορφής είναι αναγκαία για την ικανοποιητική εκτέλεση της 

Σύμβασης.  

 

Για την συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται εγγύηση συμμετοχής ύψους 2% επί της προϋπολογισθείσας 

δαπάνης προ Φ.Π.Α., ήτοι 36.123,25€, ισχύος τουλάχιστον επί 30 ημέρες μετά τη λήξη του χρόνου ισχύος 

των προσφορών.  

 

Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους συμμετέχοντες για χρονικό διάστημα τριακοσίων (300) 

ημερών, που υπολογίζεται από την επόμενη της διενέργειας του διαγωνισμού. Προσφορά που ορίζει 

χρόνο ισχύος μικρότερο του παραπάνω αναφερόμενου απορρίπτεται.  

 

Τυχόν διευκρινίσεις σχετικά με τους όρους της Διακήρυξης παρέχονται από την Υπηρεσία (αρμόδιος 

υπάλληλος Π. Λινάρδος, τηλ. επικοινωνίας 213-2005166, e-mail: promanat@patt.gov.gr).  

Ως προς τις τεχνικές προδιαγραφές των εργασιών, διευκρινίσεις παρέχονται από την αρμόδια Διεύθυνση 

Υγειονομικού Ελέγχου & Περιβαλλοντικής Υγιεινής της Π.Ε. Ανατολικής Αττικής, (αρμόδιος υπάλληλος 

Κώνσταντος Γεώργιος, τηλ. επικοινωνίας 213-2005140, e-mail: gkonstantos@patt.gov.gr ). 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 

 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ  ΠΕΠΠΑΣ 
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